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Ing. arch. Michal Štěpař, Ing. Lubomír Lampert, Martin Marek, Jiří Masopust, Vladimír Slíž, 

Ing. Pavel Franěk, Ing. Rudolf Kubát    

 

  

 
 
Ing. Miloslav Tlustý, tajemník komise 
Ing. arch. Matyáš Sedlák, Ing. arch. Jana Hrubá (m4 architekti s.r.o.)    
 
 
  
 

 

(Prezenční listina je archivována u tajemníka komise) 

 

 

Předseda komise na úvod přivítal pozvané hosty; komise souhlasila s účastí přítomných 

hostů na svém jednání. Komise se zabývala na základě předložené studie žádostí 

společnosti m4 architekti s.r.o. ohledně záměru výstavby sportovního centra Bílý 

Beránek situovaného jižně od železniční trati Praha – Hostivice v průsečíku městských 

částí Praha 13 (k.ú. Stodůlky), Praha-Zličín (k.ú. Zličín), Praha 17 (k.ú. Řepy) v areálu 

stavebního dvora na pozemku č.parc. 277/30 a dalších k.ú. Stodůlky (vlastní stavba) 

zasahující též napojením na stávající dopravní a technickou infrastrukturu na území 

MČ Praha-Zličín. Nicméně s přihlédnutím k širším vztahům se tato stavba nepřímo 

dotýká i MČ Praha 17 coby sousední městské části. Projekt je především postaven na 

tréninkovém režimu pro děti a mládež, přičemž hlavní náplní sportovního centra jsou 

dvě tréninkové hokejové haly a univerzální sportovní hala – tělocvična; součástí záměru 

jsou dále ubytovací a administrativní prostory a restaurace.  

Dle platného Územního plánu sídelního útvaru hlavního města Prahy (ÚP SÚ HMP) je 

tato lokalita převážně součástí zastavitelného území s funkčním využitím „polyfunkční 

území sportu a rekreace (SP)“ sloužící pro umisťování staveb a zařízení pro sport a 

tělovýchovu a je tedy s ÚP SÚ HMP funkčně v souladu.  

ZÁPIS  ZE  13. ZASEDÁNÍ KOMISE PRO STRATEGICKÉ PLÁNOVÁNÍ 

A   ÚZEMNÍ ROZVOJ DNE 30.10.2017 

PŘÍTOMNI: ČLENOVÉ KOMISE 

DALŠÍ ÚČASTNÍCI JEDNÁNÍ: 

 

OMLUVENI: 

KOMISE PROJEDNALA 
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Komise vzala tento stavební záměr na vědomí, avšak vzhledem k tomu, že v předložené 

studii není dořešeno dopravní připojení stavby projednané a schválené příslušnými 

orgány (silniční správní úřad, Policie ČR - Dopravní inspektorát), požaduje po 

vyjasnění této záležitosti předložit studii znovu k posouzení.     

      

Závěrem předseda komise poděkoval přítomným za účast a ukončil jednání.          

 

 

                                                                   

Vyhotovil: Ing. Miloslav Tlustý, tajemník komise    

Schválil: Ing. arch. Michal Štěpař, předseda komise 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 


